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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Διοικητικής Με-
ταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης «Κύρωση του Μνη-
µονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθ-
µισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας
και του Υπουργείου Οικονοµικών Υποθέσεων και Επικοινωνιών της
Δηµοκρατίας της Εσθονίας για τη συνεργασία όσον αφορά τρόπους
καταπολέµησης της διαφθοράς και της γραφειοκρατίας µέσω της η-
λεκτρονικής διακυβέρνησης και των τεχνολογιών πληροφοριών και
επικοινωνίας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 27 Νοεµβρίου 2012, σε µία συνεδρίαση, υ-
πό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κυριάκου Βιρβιδάκη, µε α-
ντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υ-
πουργείου Διοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρ-
νησης «Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουργεί-
ου Διοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Οικονοµικών Υπο-
θέσεων και Επικοινωνιών της Δηµοκρατίας της Εσθονίας για τη συ-
νεργασία όσον αφορά τρόπους καταπολέµησης της διαφθοράς και
της γραφειοκρατίας µέσω της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και των
τεχνολογιών πληροφοριών και επικοινωνίας».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υφυπουργός Διοικητικής Μεταρρύθµι-

σης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, κ. Μανούσος – Κωνσταντί-
νος Βολουδάκης.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Ν.Δ., κ. Κωνσταντίνος Κατσαφάδος, ο Εισηγητής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. -
Ε.Κ.Μ., κ. Αλέξιος Μητρόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του ΠΑ.ΣΟ.Κ.,
κ. Γεώργιος Ντόλιος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων, κ. Βασίλειος Καπερνάρος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συν-
δέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Κασιδιάρης, ο Ειδικός Αγορητής της
ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Δηµήτριος Αναγνωστάκης, ο Ειδικός Αγορητής του
Κ.Κ.Ε., κ. Ιωάννης Γκιόκας, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Παύλος Βο-
γιατζής, Ηλίας Βλαχογιάννης και Ζωή Κωνσταντοπούλου.
Ο Εισηγητής της Ν.Δ., ο Ειδικός Αγορητής του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και ο Ει-

δικός Αγορητής της ΔΗΜ.ΑΡ. εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέ-
ρω σχεδίου νόµου, ο Εισηγητής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - Ε.Κ.Μ., ο Ειδικός Α-
γορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων και ο Ειδικός Αγορητής του
Κ.Κ.Ε. το καταψήφισαν, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου - Χρυσή Αυγή δήλωσε «παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά
πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο
σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 28 Νοεµβρίου 2012
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